



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**

Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε
101 91 Παπάγου
Τηλέφωνο: 2106508120
Τηλεομοιότυπο: 2106508299
Δ/ση ηλεκτρον. ταχυδρ.: tkvel@yme.gov.gr

Παπάγου, 23/03/2021
Αρ. Πρωτ: 81753

Προς
τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων

Κοινοποίηση
Βουλευτή κ. Αθανάσιο Γ. Ζεμπίλη
Δια της Βουλής των Ελλήνων

Θέμα: «Επίσπευση της διαδικασίας για δημοπράτηση της παράκαμψης Χαλκίδας - Ψαχνών»

Σχετ: **Η Ερώτηση 4224/16.02.2021** του Βουλευτή κ. Αθανάσιου Γ. Ζεμπίλη

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι έχουν εγκριθεί όλες οι σχετικές μελέτες Κτηματολογίου εκτός αυτής που αφορά το τμήμα της Παράκαμψης Χαλκίδας από Χ.Θ. 11+786,30 έως Χ.Θ. 12+739,60.

Η εν λόγω μελέτη Κτηματολογίου έχει ήδη ελεγχθεί από τη Διεύθυνση ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ & ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ του Υπουργείου μας και με το με αρ. πρωτ. 8030/14-01-2021 έγγραφό της προς τη Διεύθυνση Οδικών Υποδομών της Γενικής Γραμματείας Υποδομών έχει ζητηθεί η υποβολή των αντιγράφων της, προκειμένου να εγκριθεί, ώστε να προχωρήσει η κήρυξη της απαλλοτρίωσης.

Έχει προωθηθεί η διαδικασία για την ανάθεση της σύμβασης τεχνικού συμβούλου για την υποβοήθηση της Υπηρεσίας στην εκπόνηση των αναγκαίων συμπληρωματικών ερευνών και μελετών στην εκτέλεση Ελέγχων Οδικής Ασφάλειας και στην επικαιροποίηση του κτηματολογίου για την ωρίμανση των διαδικασιών δημοπράτησης του έργου της Παράκαμψης Χαλκίδας και αναμένεται εντός του προσεχούς διαστήματος η έκδοση της Υπουργικής Απόφασης σύμφωνα με το αρ. 128 του Ν. 4412/16.

Παράλληλα προχωρούν και οι αντίστοιχες διαδικασίες για την παράκαμψη Ψαχνών.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εκκίνηση οποιασδήποτε διαδικασίας δημοπράτησης είναι η διασφάλισή της ένταξης του έργου σε χρηματοδοτικό Πρόγραμμα. Τα σχέδια τευχών δημοπράτησης του έργου έχουν ήδη υποβληθεί από τον Τεχνικό Σύμβουλο και θα επικαιροποιηθούν μετά την επικείμενη τροποποίηση του Ν. 4412/16.

Το έργο έχει προταθεί από το Υπουργείο μας για ένταξη στο ταμείο Ανάκαμψης. Παράλληλα διερευνώνται και άλλα χρηματοδοτικά εργαλεία με κύριο αυτό που αφορά την ένταξη του έργου στο Πρόγραμμα ΕΠ-ΟΑΜΑ, το οποίο προϋποθέτει την αποδοχή από τους Jaspers (δηλαδή συμβούλους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αξιολόγηση των προτάσεων ένταξης έργων) της εκπονούμενης μελέτης Ανάλυσης Κόστους - Οφέλους που συνοδεύεται από κυκλοφοριακή έρευνα προέλευσης - προορισμού.

Ο Υπουργός

Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής

Εσωτερική διανομή:

Ιδιαίτερο Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών